



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Кстовского района Нижегородской области

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКП РФ по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Кстовского района Нижегородской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышении должностных полномочий).

Установлено, что в период 2006-2008 годов Олег Мольков неоднократно превышал свои полномочия при отчуждении муниципального имущества. Минуя установленный законом порядок приватизации объектов недвижимости (муниципального нежилого фонда) чиновник своими распоряжениями передал 70 объектов недвижимости в ведение муниципальных унитарных предприятий (МУП).

Впоследствии он дал разрешение на продажу данных объектов юридическим и физическим лицам.

Вырученные от реализации недвижимости денежные средства поступали в бюджет Кстовского района не в полном объеме, чем причинен ущерб на сумму 141 миллион 311 тысяч рублей.

Расследование продолжается.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/802834>